

AYUNTAMIENTO DE LA GUIJARROSA Avda. Molino Blanco 3 C.P.: 14547 LA GUIJARROSA. CÓRDOBA

email: ayuntamiento@laguijarrosa Telf: 957315211/ Fax: 957315036

SOLICITUD DE CERTIFICADO O VOLANTE

DATOS DEL SOLICITANTE D.N.I.: Apellidos y Nombre: Dirección: Teléfono: Localidad: Provincia: Otros solicitantes: DATOS DEL REPRESENTANTE EN SU CASO Apellidos y Nombre: D.N.I.: A LOS EFECTOS QUE SE INDICAN SOLICITO EL/LOS CERTIFICADO/S O VOLANTE/S QUE A CONTINUACIÓN SE DETALLAN: La Guijarrosa,.....dede 2024 Firma: <u>AUTORIZACIÓN</u>: De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 5) de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas. AUTORIZO A D/Da____ ___con D.N.I./Pasaporte/Tarjeta de ____,para que, en mi nombre, actúe ante el Ayuntamiento de La Guijarrosa, y me Residencia:__ represente en el trámite que solicito. Y para que conste y surta sus efectos, firmo la presente en La Guijarrosa, a.....de.....de 2024 Firma del solicitante: NOTA: DEBERÁ PRESENTAR EL ORIGINAL O FOTOCOPIA COMPULSADA DEL D.N.I., PASAPORTE, TARJETA DE RESIDENCIA O LIBRO DE FAMILIA DE LA PERSONA QUE AUTORIZA Y DEL AUTORIZADO.



AYUNTAMIENTO DE LA GUIJARROSA Avda. Molino Blanco 3 C.P.: 14547 LA GUIJARROSA. CÓRDOBA

email: ayuntamiento@laguijarrosa Telf: 957315211/ Fax: 957315036

AUTORIZACIÓN PARA LA OBTENCIÓN DE CERTIFICADOS DE EMPADRONAMIENTO COLECTIVOS

Debe autorizar y firmar cada persona mayor de edad que conviva en la misma vivienda, adjuntándose fotocopia de su documento de identidad con firma, para su comprobación:

- Ciudadanos españoles: DNI o carné de conducir.
- · Ciudadanos extranjeros: Tarjeta con el NIE (no es válida la hoja verde) o pasaporte.

AUTORIZACIÓN:

AUTORIZO a D/Dña: con NIF / NIE / Pasaporte: que figura inscrito en mi mismo domicilio, a obtener la información necesaria para la inclusión de mis datos padronales en su informe o certificado de empadronamiento colectivo.					
NOMBRE	1º APELLIDO	2º APELLIDO	NIF/NIE	FIRMA (*)	

NFORMACIÓN:

Resolución de 29 de abril de 2020, de la Subsecretaria, por la que se publica la Resolución de 17 de febrero de 2020, de la Presidenta del Instituto Nacional de Estadistica y Dirección General de Cooperación Autonómica y Local, por la que se dictan instrucciones técnicas a los Ayuntamientos sobre gestión del padrón municipal:

- Para la expedición de certificaciones e informes colectivos, comprensivos de todas las personas inscritas en un mismo domicilio, será necesario contar con la **autorización de todas aquellas personas distintas del solicitante**.
- En caso de que se encuentren inscritos hijos menores será necesario aportar la documentación que justifique la relación: libro de familia o certificado de nacimiento. En caso de separación o divorcio: resolución judicial que acredite que se ostenta la guarda y custodia; si ésta es compartida, será necesaria la autorización del otro cónyuge acompañada de su fotocopia del DNI.
- De no disponerse de la autorización o documentación anteriormente indicada, sólo podrá hacerse constar en el certificado o recogerse en el informe el número de personas inscritas junto con el solicitante.
- Los certificados e informes de empadronamiento expedidos a personas inscritas en establecimientos colectivos tendrán siempre carácter individual.

De acuerdo con la Legislación de Protección de Datos, Reglamento (UE) 2016/679, de 27 de abril de 2016, y la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre de protección de Datos Personales y Garantía de los derechos digitales, le informamos que sus **datos personales** serán objeto de tratamiento, bajo la responsabilidad del Ayuntamiento de La Guijarrosa, con la finalidad de poder dar cumplimiento o respuesta adecuada a su solicitud. Los datos serán tratados en ejercicio de las potestades atribuidas al Ayuntamiento por la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, y por la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, y no se cederán a terceros, salvo obligación legal de cesión a otros organismos. Mediante instancia dirigida al Ayuntamiento de La Guijarrosa, podrá Vd. ejercer sus derechos de acceso, rectificación, supresión y portabilidad de los datos y limitación u oposición a su tratamiento.



NOMBRE V APELLIDOS

NOMBRE y APELLIDOS: ___

AYUNTAMIENTO DE LA GUIJARROSA Avda. Molino Blanco 3 C.P.: 14547 LA GUIJARROSA. CÓRDOBA

email: ayuntamiento@laguijarrosa Telf: 957315211/ Fax: 957315036

De conformidad con lo establecido en el Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo de 27 de abril de 2016 relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos y por el que se deroga la Directiva 95/44/CE (Reglamento general de protección de datos (en adelante RGPD) y en la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales (LOPD-GDD), se informa al interesado que sus datos personales serán tratados conforme a las disposiciones del citado reglamento por el Ayuntamiento de La Guijarrosa cuyo responsable final es el Pleno. Le informamos igualmente que usted podrá solicitar el acceso a sus datos personales, su rectificación, supresión, limitación al tratamiento y oposición. También le asiste el derecho a retirar el consentimiento otorgado para el tratamiento en cualquier momento, sin que ello afecte a la licitud del tratamiento basado en el consentimiento previo a su retirada y el derecho de portabilidad de sus datos personales, en los supuestos que legalmente proceda, así como a presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos en los términos y mecanismos que ésta determine. Para el ejercicio de cualquiera de estos derechos, deberá dirigir solicitud escrita al Ayuntamiento de La Guijarrosa, Avda. Molino Blanco, 3, 14547 – La Guijarrosa (Córdoba).

DNI-

FIRMA.

MOMBRE 4711 ELLIDOS.	2.0				
□ AUTORIZO al Ayuntamiento de La Guijarrosa <i>el tratamiento de mis d</i> formulario y demás documentos que, en su caso, se adjunten con el m 2016/679 de protección de datos y en la Ley Orgánica 3/2018, de Protesegún información y finalidades detalladas en la POLÍTICA DE PROTECCIÓN de no aceptar el tratamiento de sus datos en los términos previstos, le info se solicitan dichos datos.	ismo, de conformidad co cción de Datos Personale DE DATOS ubicada en la _l	on lo establecido en el Reglamento (UE) es y garantía de los derechos digitales, y página web www.laguijarrosa.es. En caso			
☐ AUTORIZO el tratamiento de mis datos personales para el <i>envío de con</i> y relacionados con la actividad del Ayuntamiento de La Guijarrosa.	nunicaciones y boletines ir	nformativos de interés para el interesado			
NOMBRE y APELLIDOS:	DNI:	FIRMA:			
Siendo <i>menor de edad</i> , pero con plena capacidad para decidir el tratamien Reglamento (UE) 2016/679 de protección de datos (RGPD) y en el art. 7 garantía de los derechos digitales, al ser mayor de 14 años,					
☐ AUTORIZO al Ayuntamiento de La Guijarrosa el tratamiento de mis d formulario y demás documentos que, en su caso, se adjunten con el mis GDD y según información y finalidades detalladas en la POLÍTICA DE PROTEN caso de no aceptar el tratamiento de sus datos en los términos previspara el que se solicitan dichos datos.	mo, de conformidad con TECCIÓN DE DATOS ubica	lo establecido en el RGPD y en la LOPD-da en la página web <u>www.laguijarrosa.es</u> .			
☐ AUTORIZO el tratamiento de mis datos personales para el envío interesado y relacionados con la actividad del Ayuntamiento de La Guijarro	Territoria de la companya de la comp	oletines informativos de interés para el			
D./Dª, en calidad de padre/madre/tu	itor, con DNI	FIRMA:			
□ AUTORIZA □ NO AUTORIZA el tratamiento de los datos persona Guijarrosa, de conformidad con lo establecido en el Reglamento (UE) 20 Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales, según ubicada en la página web www.laguijarrosa.es y para las finalidades ahí o términos previstos, le informamos que no será posible la prestación del se	016/679 de protección de n información contenida e descritas. En caso de no a	e datos y en la Ley Orgánica 3/2018, de n la POLÍTICA DE PROTECCIÓN DE DATOS ceptar el tratamiento de sus datos en los			
□ AUTORIZA □ NO AUTORIZA la grabación y tratamiento de imágenindividual como grupales para ser publicadas en los medios de difusión de las actividades organizadas por la misma.					
NOMBRE y APELLIDOS:	DNI:	FIRMA:			
AUTORIZO NO AUTORIZO al Ayuntamiento de La Guijarrosa el tratamiento de datos relativos a [origen étnico o racial/ opiniones políticas/ convicciones religiosas o filosóficas/ afiliación sindical/ datos genéticos/ datos biométricos/ salud/ vida sexual u orientación sexual], tipificados como datos de categoría especial, con la finalidad de [atención de urgencia en caso de necesidad], de conformidad con lo establecido en los artículos 9 y 13 del Reglamento (UE) 2016/679 de protección de datos y en los artículos 9 y 11 de la Ley Orgánica 3/2018, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales, según información contenida en la Política de Protección de Datos ubicada en la página web www.laguijarrosa.es . En caso de no aceptar el tratamiento de los datos en los términos previstos, le informamos que no será posible la prestación del servicio para el que se solicitan dichos datos.					
NOMBRE y APELLIDOS:	DNI:	FIRMA:			
□ AUTORIZO □ NO AUTORIZO al Ayuntamiento de La Carlota <i>el trata</i> individual o en fotografías grupales, para ser publicadas en los medios de promocionar y/o difundir las actividades organizadas por el mismo, seg protección de datos (RGPD) y en la Ley Orgánica 3/2018, de Protección de	e difusión del Ayuntamie gún lo establecido en el	nto de La Guijarrosa, con la finalidad de Reglamento General 2016/679 (UE) de			

DNI:

FIRMA: